

Новость · 20 июля 2021, 06:04

Участник Pussy Riot Александр Софеев уехал из России после двух арестов подряд

Участник *Pussy Riot* Александр Софеев уехал из России из-за систематических арестов акционистов. Об этом он [рассказал](#) «Дождю».

«Если уж стоит выбор между прекрасным вторым спецприемником и отдыхом на морском побережье, то я склонен выбрать второй вариант», — отметил Софеев. Он не собирается «навсегда бросать Россию» и надеется, что «безосновательные аресты» прекратятся после сентябрьских выборов в Госдуму.

23 июня Софеева [арестовали](#) на 15 суток, 8 июля он [получил](#) еще 12 суток ареста. Два дня назад, 18 июля, участница *Pussy Riot* Ника Никульшина тоже [уехала](#) из России после двух арестов подряд.